Петр Нестеров родился в 1887 году в Нижнем Новгороде в офицерской семье. Он успешно окончил Нижнегородский кадетский корпус и Михайловское артиллерийское училище. В чине подпоручика П. Нестеров служил в 9-й Восточно-Сибирской стрелковой артиллерийской бригаде. В этот период он разработал правила для корректирования стрельбы из аэростата.

В 1913 году он окончил авиационный отдел Офицерской Воздухоплавательной

школы.

27 августа (9 сентября) 1913 года над Сырецким полем киевского аэродрома на самолете «Ньюпор-4» Петр Нестеров совершил «мертвую петлю» — фигуру высшего пилотажа, за которой с тех пор закрепилось еще одно название — «петля Нестерова».

В 1914 году с началом Первой мировой войны Петр Нестеров командовал авиационным отрядом на Юго-Западном фронте, лично осуществляя операции по авиаразведке и бомбометанию.

26 августа (8 сентября) 1914 года штабс-капитан Петр Нестеров ценой собственной жизни совершил свой последний подвиг: впервые в истории авиации им был применен таран, в результате которого был сбит австрийский разведывательный самолет.

Константин Недорубов родился в 1889 году в хуторе Рубежный станицы Березовской Усть-Медведицкого округа Области Войска Донского. В годы Первой мировой войны стал полным Георгиевским кавалером. В годы Гражданской войны ему, подобно Григорию Мелехову — герою «Тихого Дона» Михаила Шолохова, пришлось повоевать и за белых, и за красных. В годы Великой Отечественной войны в октябре 1941 года К.И. Недорубов сформировал кавалерийский эскадрон из добровольцев и стал его командиром. Вместе с ним в эскадроне служил и его сын Николай.

Гвардии лейтенант К.И. Недорубов проявил беспримерное мужество в оборонительных сражениях на Кубани начального этапа битвы за Кавказ. В результате внезапных налётов на противника 28 и 29 июля 1942 года в районе хуторов Победа и Бирючий Азовского района Ростовской области, 2 августа 1942 года под станицей Кущёвская Краснодарского края, 5 сентября 1942 года в районе станицы Куринская и 16 октября 1942 года — у села Маратуки его эскадрон уничтожил до 800 солдат и офицеров противника.

26 октября 1943 года лейтенанту Константину Недорубову было присвоено звание Герой Советского Союза.

После войны герой жил и трудился в станице Берёзовская Даниловского района Волгоградской области.